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Передплата
га >ЄУСЛАНА< виносить:

в Австриі:
*  КІІИЙ рік
1Ш вів року 
ш  чверть року 
га місяць .

. ЗО кор 

. 10 кор

. 6 кор
1-70 кор

За границею.
ви цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
ви вів року . . З рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

Виходить у Львові що дим 
ирім неділь і русних «ьвяч 
•  о1,, год. пополудня.

Редакцкя, адміні'страция і 
експедиция >Руслана< під ч. І .  
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Еко- 
педицня місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лиш» 
ва попереднє застережене. — 
Рекламацій неопечагані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цін» 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

• Вирвеш ми очв і душу ми вирвеш: а не возьм еш  ми лости . віри не возьм еш , 
«о руске ми серце і віра руска < — 3 Р у сл а н о в н х  псальмі в М. Шашкевича.

Переговори ґр. Андрашого.
(X) Угорске нересиленє протягає ся 

вже так довго без видимого успіху, що 
коалїция відчуває утомлене в цїлорочній 
боротьбі з правительством. Сим утомленєм 
покористував ся бувший міиїстер скарбу др. 
Володислав Л ю к а ч, котрий тішить ся не
звичайним довірєм Корони, а з другого бо
ку також в кругах коалїциї є симпатичною 
личностю. З власної ионуки отже навязав 
він переговори з коаліциєю, щоби її спо
нукати до злагоди своїх домагань, а спі
знавши поміж нею нахил до закінченії бо
ротьби, звернув ся до Корони, щоби тут 
предложитн свої помічена.

До зміни уснособленн в кругах коалї
циї причинила ся не лише безвиглядна 
внутрішня боротьба і спричинений нею роз
лом в краю, але також і відносини загра- 
ничні. Цлова унїя заключеня між Сербією 
а Болгариєю, як опісля показало ся. має 
не лише економічну досяглість, але також 
ворожу ііїль, звернену прямо проти Австро- 
Угорщини. Заносить ся іменно на оруж- 
ний союз Сербії, Болгариї і Чорногорії, 
вимірений на відорванє Банату і Герцоґо- 
вини, а до того вважають балканьекі дер
жави пригідною хвилю внутрішнього роз
ладу в Угорщині.

Зрозуміла се грізне положене уі орска 
коалїция тим більше, що й тепер уже У- 
горщина була приневолена зачинити грани
цю перед ввозом сербского товару і дробу 
і тим способом розпочала цлову війну з 
Сербією. Серед таких обставин рада би у- 
горска коалїция покінчити внутрішню бо
ротьбу і довести до згоди з Короною.

Про се успосібленє коалїциї поінфор
мував Корону також мінїстер-президент Фе- 
єрварі і архикрязь Й о с и ф, котрий в о- 
станних часах був також двічи на послу
ханії) у Відні. Єго головно впливовії при
писують, що монарх покликав знов до себе 
провідника коалїциї ґр. А н д р а ш о г о  
і з ним довший час переговорював. 
Вправдї закривають се послухане ґр. Ан
драшого у монарха великою тайною, за
певняють, що домаганя коалїциї з нічім не 
змінили сн, що ті переговори треба прини- 
мати із зневірою, одначе колиб на разі не 
оснгнено видимого успіху, то вже то одно 
неможна вважати певною зміною на ліпше, 
що розірвані зносини між коаліциєю а Ко
роною навязано на ново.

Важною проявою є також ся обставн 
на, що ґр. Андраши після послуханя у мо
нарха, довший час переговорював також з 
міністром війни ГІіттрайхо.м і що на весь 
час побуту ґр. Андрашого у Відні задер
жав монарх також бар. Феєрварого в

І столиці. Видимо отже підготовляє сн важна 
і переміна, яка може довести до покінченя 
■угорского пересиленн.

Против провокациї!
Як далеко сягнула інтриґантска злоба 

шовіністичної частини польскої праси, до
казує проект Оаяеі-и паїгосіоіу-ої, щоби поль- 
скі шляхтичі воружили кінні відділи на ви 
падок небезпеки «різаня Ляхів і Жидів», 
щоби те «польске війско» могло всюда спі
шити на поміч, де покаже ся потреба! О- 
чивидно, що таке божевільство обчислене 
на несьвідомість наших відносив поза гра
ницями краю, щоби в потребі політичні ін- 
триґанти у Відни могли покликати сн на 
сей друкований пашквіль. Тому саме в по
ру появила ся друга відозва «Народного 
комітету»: До рускої суспільности, в якій 
сказано між иншим:

„Не тілько сам розгін, сама ширина тої 
всенародної акциї заслугує на признане, 
викликуючи в кождім сьвідомім Русинї по
чуте гордості! і оправдані надії, але не мен
ше і характер тих віч та манїфестаций, які 
все і всюда, від самого початку визнача
ють ся безпримірною повагою і супокоєм. 
А се загальне знамя нашого теперішного 
народного руху тим замітнїйше, що розхо
дить ся тут вже не о кілька, чи кілька- 
найцять, або кількадесять зборів, але о їх 
сотки, що на зборах виступають не самі 
вишколені політично одиниці, але цілі тов- 
пи народа, що той вічевий і манїфестаций- 
ний рух перестав вже давно мати характер 
спорадичний, а стає сн з кождим днем що 
раз більше масовим і елементарним.

Факт, що наш нарід заховав сн всюди 
з безпримірною повагою і супокоєм, сьвід- 
чить не тілько, що у нас виробила ся вже 
так потрібна в кождій акциї карність 
і солідарність, але також що наш на
рід доспів вже політично, що він є сьві- 
домим горожанином, котрий знає і уміє 
користати з пр слугуючих єму прав, та за
слугує вповні, щоб надано єму також такі 
права, яких єще не має. Тою своєю по
ставою і розвагою наш нарід зложив най- 
красший іспит для тої ролі, яка єго жде і 
якої допоминає ся, до виконувана політич
них прав на найширшій демократичній о- 
снові.

Послїдні події показують, що супокій
не поведене нашого народа є як раз не 
на руку нашим противникам і що їх ба- 
жанє.м є, аби наш нарід виступив з тих 
границь лєґальности, яких держав ся доси. 
Коли з одної сторони нарід наш провоку
ють, то знов з другої роблять на него 
фальшиві доноси до центрального прави- 
тельства, не вагаючи ся кидати самі не
безпечний поклик до «різаня Ляхів та Ж и
дів». Тим нашим противникам розходить 
ся о те, щоб вже тепер, поки єще справа 
виборчої реформи у Відни холітає ся, поки 
вона ще остаточно не рішена, настали тут 
у нас в краю несупокої, яким можнаб бу
ло перед міродатними кругами доказувати

що наш нарід не дозрів ще до політичних 
прав, коли без причини бунтує ся, але та
кож щоб спровадити на руский нарід виїм
кові заряджена і ката, та наш зовсім лє
ґальний рух о належні нам права і о власть 
о краю, силою придушити і стероризу
вати.

Тож в почутю нашої народної одві- 
чальности і в розуміню серйозності! хвилі 
та відгриваючих ся подій ми кличемо до 
нашого загалу: «Не дайте ся вивести з 
рівноваги, не дайте ся взяти на сьвідомо 
обдуману нровокацию»! Навчім сн бути та
кож героями в терпіню, бо те терпіне гю- 
треває вже не довго, а і для нас настане 
красша будучність. Виборча реформа прий
ти мусить ломимо всіх хитрих заходів на
ших противників, а прийде вона тим швид
ше і без людских жертв, коли наш нарід 
буде і дальше поводити ся так, як доси по
водив ся — супокійно і лєґально.

Нашою відгіовідию на провокациї не
хай буде незломна воля і енерґія, — на 
клеветн і підступи рівновага та супокій — 
на давлене і надужитя з гори, тим завзя- 
тїйший і тим ширший та грімкійший, але 
строго лєґальний рух вічевий.

Під сим знаменем побіди.мо»!

Охорона емігрантів! *)
(Студия до австрийскої справи еміґраций- 
ної враз із замітками над парламентарною 
анкетою в тійже справі написана А л е к с .  

В а ґ  н е р о м).

Переднє слово.
О відносинах наших еміґрантік, осо

бливо в Канаді, стрічаємо досить часто 
дрібні вісгки по часописах, однак дотепер 
не явила ся ні одна, котра би давала чи
тачеві! спосібність виробити собі якийсь 
повнійший суд про долю наших поселен
ців за морем, та про їх будучність; вмісто 
сего стрітити можна богато прямо неправ
дивих або баламутних. З правдивим проте 
вдоволенєм повитає певно кождий, хто лиш 
еміґрациєю інтересує ся, отсю студию про 
»охорону еміґрантів*, яку подаємо в пере
кладі з нїмецкого. Автор єї, п. Александер 
Ваґнер, що сам довший час перебув в Ка
наді, а від двайцяти літ живо займав ся 
еміґрациєю, зладив коротку свою працю 
з нагоди запроектованого через австрийске 
правительство закона опіки над еміґранта- 
ми, а зладив єї з таким знанєм річи і з та
ким заінтересованєм ся долею заморских 
поселенців, що она вповні заслугує, аби 
з нею познакомили ся ширші круги нашої 
суспільности, хочби з тої одної причини, 
що найбільший континґент еміґрантів до 
Америки — то наші убогі Русини. Проте 
і просили ми автора о дозвіл перевести 
єго студию на руску мову, на що тойже 
дуже радо згодив ся. Деякі замітки допов
няючі повисшу студию подамо відтак з  
власного досьвіду.

Платонид Філяс.
Підкомітет господарского парляментар- 

ного виділу в віденьскім парламенті заря-

і



див був онодї анкету над австрийскою 
еміґрациєю, щоби радити над проектом за- 
кона, маючого на цїли управильнити нашу 
еміґрацию. Однак ся анкета не відповіла 
вповні очікуваням, які на ню положили 
круги парламентарні та правительственні. 
З одної сторони час треваня анкети був 
занадто обмежений (всего три дни), так що 
обшириої теми не можна було у всіх ча
стих зарівно основно опрацювати; з другої 
сторони значна часть учасників насильно 
втягнула та яко головну квестию постави
ла під обраду такі річи, які радше на пе
репоні станули інтересам згаданої справи, 
як щоби мали ся їй прислужити.

Найліпше єще і найдокладнїйше обго
ворено континентальну заробкову квестию 
еміґрацийну, так звану еміґрацию пруску і 
саксоньску. Завдяки вичерпуючим рефера
там галицких учасників, пояснено в сій 
справі основно майже кожду точку дотич
ного проектованого закона, виказано всякі 
некористи дотеперішної практики та запро
ектовано успішні середники проти них.

Найгірше при сім вийшла еміґрация 
заморска, при котрій то власне, як се зві
сно, воджене по манівцях та використову
ване найбіднїйших з нашого населеня че
рез цілу товпу ріжного рода аґентів, без- 
зглядне обходжене ся зі сторони безчи- 
сленних товариств перевозових, майже ціл
ковита безборонність емігрантів в деяких 
заморских місцях побуту, та сотки найрі- 
жнороднїиших перепон далеко яскравійшу 
єще ролю відкривають, як при еміґрациї 
саксоньскій. Однак власне сю справу по 
минула сильно заступлена ґругіа інтересан- 
тів та їх приклонників мовчки — інтерес 
про добро та горе емігрантів зсунено на 
підрядне становиско або позбуто ся єго 
кількома незначними гіатриотичними фраза
ми, противно же борбу о як найбільший 
зиск із еміґрациї поставлено за головну 
державну акцию. Так отже обрада над сим 
дуже важним роздїлом законного начерку 
попала ся в се нещасне положене, яке при 
обговорюваню майже всіх важнїйших со 
цияльно-полїтичних квестий на перше місце 
виступає: чесні і безкористолюбмві наміри, 
по змозі добре розвязати якусь проблему, 
збуває ся мовчки, а стремленє, щоби як 
найбільші зиски із ситуацій витягнути, стає 
головним мотивом. Під многозначучим о- 
кликом »ународовленя еміґрациї*, постави
ла сеся Група інтересантів та їх привер- 
женцїв цілий арсенал аргументів, котрі ли
шень до сего стреміли, щоби доказати, що 
право тоді лишень зможе відповісти своїй 
правдивій цїли, наколи в нїм монополь 
Триєсту наглядно увидатнить ся, наколи 
річно гарна округла сума 18 до 20 мілїо- 
нів корон із кишені емігрантів до ГІОСЛЇДНО- 
го сотика потоне в касах обох корабель
них товариств, які то власне пристань Три
єсту за вихідну точку своєї дїяльности ма
ють. Всьо проче то річ підрядна і зовсім 
ясна; великий профіт ото головна річ, а 
хто посьмів би о тім сумнївати ся, сей по
повняє сьвятотатство на правдивім патрио- 
тизмі!!!

(Дальше буде).

*) Справа охорони переселенців з нашого 
краю в чужі, невідомі їм і далекі, звичайно за- 
морскі сторони є вельми жизненна для нашої 
суспільности. Дуже радо отже містимо надісла
ну нам розвідку в сїй справі, поіаяк она від
дасть велику прислугу загалови, а так само ра
до помістимо всякі дальші помічена, тим цїн- 
нїйші, що они зібрані з власного досьвіду ВГІр. 
О. ГІротоігуменом. — Ред. Русл.

Безграмотність,
Змаганн до просьвіти народу подибу

ємо у нас від часу пробудженя ся до жи- 
тя, а від кількох літ читаємо неустанні 
накликуваня: ^Закладаймо школи вечірні 
для неграмотних*, »усуваймо неграмо
тність!»

Здійснене змаганя до усунена негра-

мотности і  посеред народу є ідеалом, а 
кождий крок поступу є зближене» до ме
ти, тож належалоб нам приглянутись, о 
скілько змаганє до усуненя сеї язви не
грамотності! укінчалось успіхами і чи нам 
дальше іти сею дорогою?

При відповіди на се питзнє мусимо 
застановити ся, звідки беруть ся негра
мотні ?

Приняти мусимо, що великий процент 
гір шадає на старше поколїнє, котре виро
стало без школи і не мало де побирати 
науки. Друга часть припаде на підростаю
че поколїнє, котре росте без науки в та
ких селах, де зовсім школи нема, або хо- 
тяй будинок стоїть, але наука не відбуває ся 
задля недостачі учителя, та но таких мі
стах і селах, де задля малого обєму салі 
шкільної, малої скількости сил учительских 
лише частина милодїжи може користати 
з науки шкільної а проча росте дальше 
без науки і побільшає число неграмо
тних.

Як видимо, маємо тут до діла з дво
якого рода безграмотними.

Усунене сего ляха не є так легке, як 
би на гіозір видавалось. Передовсім новин 
ні ми звернути увагу на молодше поколїнє 
по тих селах, де зовсім нема школи. Чи
сло таких сіл є значне, особливо в підгір- 
скій части краю, хотяй найдесь їх досить 
і но других повітах.

Досить переглянути тематизм а знай
демо повіти, в котрих в десятках сїл нема 
ще зовсім школи або суть такі, де наука 
правильно не відбуває ся.

Акция усуненя неграмотності! мусить 
узгляднити передовсім ті села і з цілою 
нослїдовностю стреміти до засновуваня 
там шкіл.

Орґанїзацня шкіл належить до властий 
шкільних, тож річию відноручників рад 
шкільних окружних і краєвих є домаганє 
і припильноване сеї справи. Приватна іні- 
циятива в тім напрямі може много здїла- 
ти, але вимагає планової, гуртової праці 
і значного накладу. Читаємо о удержува
нні шкіл деякими товариствами, як »8гко1а 
Іискпуа* »ЗсЬиІуегеіп« і другі, але не мо
жемо забувати сего, що товариства сї о- 
бертають значними капіталами, котрих у 
нас дотепер дасть Біг.

Крім капіталу потрібне є перенятє ся 
суспільности активностю і конечностю сего 
питана. Ся тиха, трудна, але продуктивна 
праця, не приносить розголосу, але високо 
патриотична, бо гіросьвічає меншого, незря 
чого брата.

Доки однак не зробимо початку в тім 
напрямі, будемо обертатись у заклятому 
кружку. Побіч приватної праці мусимо тя-
мити о домаганні ся виповненя сего обо-
вязку, який тяжить на покликаних чин-
никах.

Лекша справа є з такими селами і мі
стояками, в котрих вже є школи, однак
мають замало сил учительских і значна 
часть молодїжи росте без науки.

По таких місцевостях є річию місце
вих чинників, рад шкільних місцевих по
дбати о побільшене сил, домагатись у ра
ди окружної, а та обовязана є постаратись 
о сили надетатові. Справа ся є, як сказали 
ми, лекша, бо вимагає лише доброї волі, 
припильнована, донайму салі шкільної.

Остає третин рід безграмотних, що по- 
зістають поза обсягом обовязку шкіль
ного. Як для усуненя неграмотності! пі
дростаючого иоколінн можемо і мусимо 
жадати у чинників до сего покликаних о- 
сновуваня шкіл і розширювана вже істну- 
ючих, аби усунути неграмотність, так тут 
лишені ми є на приватну акцию і працю.

Приватна наша дотеперішна інїцияти- 
ва відносить ся виключно на сей третий 
рід неграмотних. Початок в тім напрямі 
зроблений, бож в многих селах і по дея
ких містах позакладувано курси вечірні, 
на котрих учать читати, писати, та декуда 
держать поучаючі відчити. Праця ся однак 
покищо доривочна, незорґанїзована і поля
гає на добрій волі одиниць, та обнимає

і в даних місцевостях лише немногих уча
сників.

Аби акция ся розширилась і приняла 
більше конкретну форму, треба більшого 
співдїланя всіх чинників по повітах, пере- 
нятя ся в цілій повні потребою такої гіра- 
цї, а відтак принуки для згуртованя біль
шої части учасників. Полишене приватній 
інїциятиві одиниць є до часу добре, не 
приносить однак таких успіхів, яких бажа
ти належалоби.

Як кожда інтензивна праця, так і ся 
вимагає накладу, обдуманя способів введе
на в житє численнїйших курсів, винагоро
ди одиниць за ведене їх в таких місцях, 
де нема охочих до веденя їх з пожертво- 
ваня.

Наколиб громада одна жертвувала на 
сю цїль 100 К річно а була в місци шко
ла, надіятись можнаб, що учитель, чи у- 
телька моглаб навіть з пожергвованєм за 
сю ремунерацию вечірний вільний час у- 
жити на науку неграмотних, а маючи по
трібну вправу в научаню могла би усунути 
до 100 неграмотних. При громадній уча
сти в побираню науки через старших лю
днії усунулоб ся се відтяганє неодного, 
походяче з фальшивого встиду, »що бу
дуть ся сьміяли*.

По громадах, в котрих школи нема, 
справа труднійша, бо требаб вишукувати 
емеритів, котрі принялиб ся сеї праці. 
В першім ряді могли би учителі і емерити- 
учителї віддати правдиву услугу, бож се 
їх завід, они в тім напрямі вправлені, під
час коли прочі мимо охоти і ножертвованя 
не так легко можуть вивязатись.

Не перечимо, що дотеперішня прива
тна інїциятива є добра, похвальна, і уста
вати в ній ми не повинні, алеж не можемо 
замовчати, що пожадана є ширша праця 
інтензивнїйша, обіймаюча всі роди негра
мотних.

Містимо ми сих кілька уваг в сїй 
цїли, аби почути через донесеня, о скілько 
накликуваня дотеперішні вінчались успі
хом, а відтак бажаємо викликати виміну 
гадок, якби ю належало управильнити, по
вести, щоби приняли вид дійсно інтензи- 
иної нроґрамово-веденої акциї.

В Самборі, в сїчни 1906.

Просіїчо ВІДНОВИТИ переп и ту .

Н о в и н к и.
— Календар. В і в т о р н и к :  рускокат.: Анто- 

иія Велик.: римо кат.: Мартини. — В с е р е д у :  
руско-кат.: Атаназія, Кирила; римо-кат.: Петра 
Ноляска.

— За упокій бл. п. Володимира Барвіньского,
першого редактора і засновника «Дїла> відбуде 
ся в с е р е д у  д. З . січня о год. 'Іг® рано в цер
кві СС. Василиянок (ул. Зибликевича) поминаль
не богослуженє, на котре прихильників покійни
ка і всіх побожних християн заираи.ае — Родина.

— Концерт „Львівгкого Бояна“ відбуде ся дня 
2. н. ст. лютого в великій сали товариства „Яд 
Харузім" (при ул. Бернштайна) з слідуючою про
грамою: 1. М. Лисенко: „Веснянки", велика кан
тата в честь весни. Відспіває мішаний хор „Льв. 
Бояна" в супроводі фортепяну. 2. Ґ  р і Г: Сольо 
фортепянове п-ни Од. Шухевичівної, проф. „Вис- 
шого Муз. Інститути". 3. II. В а х  н я н и н :  „На
ша жизнь". Виконає мужеский хор „Льв. Бояна”. 
Сольові партиї обняли пн. М. Волошин (тенор) і 
Яримович (барітон). 4. М. Л и с е н к о :  Тріо з о- 
пери „Різдвяна Ніч". Виконають п на О. Вахня- 
нинівна (сопран), п-нї Л. Студиньска (альт) і пі 
М. Гарасевич (барітон) в супроводі фортепяну. 
5. М. Л и с е н к о :  „Гамалїя", виконає муж. хор 
„Льв. Бонна" в супроводі фортепяну. 6. М. Б рух : 
„Єврейскі мельодиї": а) „Плачте ся, сини Ізраі- 
ля“; б) „В блеску чарівнім йде вона"; в) „Над 
Йорданом". Виконає міш. хор »Льв. Бояна«. Ди- 
ріґент др. Ів. Копач. Супровід фортепяновий об
няли проф. »В. Муз, Інститута* п-на Г. Ясеницка



і  п. І. Шухевич. Початок концерту точно о 7.30 
годині. Чистий дохід призначує Виділ »Льв. Бо
нна’ на женьску семінарию у Львові. Наддатки 
приймають ся з подякою. Ціни місць: Крісла 
перворядні кор. З, другорядні кор. 2, треторядні 
кор. 1.50, вступ на партер 6') с, ґалєрия 40 с. — 
Білети продають ся в книгарни >Наукового То
вариства ім. Шевченка-, а в день концерту від 
год. 6. вечеро.м при касі.

— З Белза доносять: Торжественне посьвяче- 
нє «Народного Дому» в Белзї відбуло ся дня 
23. с. м. при участи кількох тисячок народа з 
цілої околиці. По богослуженю і водосьвятю, при 
якім о. митрат Левицкий із Сокаля виголосив 
гарну натриотичну промову, передав архітект 
зі Львова п. Левицкий ключі до нового будинку
з  бажанєм як найкрасших успіхів тій інституциі [ по півтора місяця пригадує она, що о. митра, 
а відтак промовляли: голова товариства о. Се-'Левицкий »ноджеґал рувнєж пшецїв паном на 
лецкий, загріваючи нарід до невсипущої праці вєцу» в Сокали 17. грудня. Хто знає такт і по
над собою, нотар п. Савчиньский, дякуючи а р -в а гу « о. митрата Л., певно не повірить голосло- 
хітектови Левицкому за щирі труди, і судин н. вним запевненим загорілого донощика. Таку 
Гвоздович дякуючи тов. «Дністер» за фінансову саму ет.йніегь мають і прочі денунцияциї тої 
поміч. Опісля відбув ся номере, до котрого засік Газети.
цьвіт руского селяньства і мііцаньства побіч — Для 10 малолїтних дїтий сиріт зволили при- 
сьвітскої і духовної інтелїґенциї. Прекрасний то- слати до нашої адмінїстрациї: Впов. В. Левиц- 
аст виголосив о. митрат Левицкий па здоровлє кий нотар з Винник 4 К; Впов. п-ї Ольга Ле- 
нашоґо иростонародя, викликуючи у присутннх вицка з Винник 8 К; Вир. о. Лукіян Сїчиньский 
таке зворушене, що по бурі оплесків з грудий з Мшани 5 К; Впов. ироф. Яр. Гординьский з 
зібраних роздав ся однодушним хором народний Коломиї 10 К; В ір. о. В. Лициняк, Гімн, катех. 
гимн «Піе не вмерла Україна». Дальше промо- зі Львова складку 17 К (зложили Впр. об.: ре- 
вляли п. Гвоздович, назначуючи заслуги духо- кт ір др. Ж ук 4 К, віцерект. Паньковский 2 К,

Грицик, взиваючи до солїдарности, префекти др. Єрми 1 К, Боцян 2 К, Малїцкий 2 я оглянув цінний Ставропигійский музей ним о- 
Разом скований і впорядкований, постановив причини

ти ся до того, щоби видавничий комітет поко- 
ристував ся хоч деякими цінними і рідкими 
предметами сего музея в томі про Галичину. Я 
зійшов отже в переговори з головним редакто
ром доктором Цайссберґом, колишнім моїм про- 

з дня 29. січня 1906. 'фесором і він прирік узгляднити мої иредлоги-
Бережани. Зібрані на вічу в ІІІибалинї1 Де сих переговорів відносить ся лист професора 

рішили однодушно, Достойникам нашої Цер- Шараневича, котрий тут подаю до прилюдної 
кви висказати подяку за предложенє на відомости.

веньства, о.
надрадник Лївиньский і кільком селян. Вкінци Редкеннч 2 К і о. В. Лициняк 4 К).
о. митрат Левицкий відчитав маніфест Народно- доси є 44 К.
го комітету з покликом до участи в масових ві- _ _ _ _ _ _ _
чах, почім селяпьска музика з Махнова заграла
марш Соколів і нарід спорожнив салю, котру 
приладжено до концерту. Завдяки ревним захо
дам комітету та добірним силам концерт випав 
дуже удачно і знаменито завершив ціле тор
жество.

Народні віча окружні в справі виборчої ре
форми відбудуть ся дальше дня 31. с. м. в Тер- послуханю у монарха потреб рускоїо на- ц и с ь м о  „ р 0 ф. д - р а  І з и д о р а  Ш а р а н е -
ноііоли о 1. год. в «Міщаньскім Брацтві»; в ІІе- Р°ДУ 1 заявити, що під проводом своїх 
ремишли о 12. год. в «Народнім Домі» і в маґі- князів  Церкви будуть дом агатись права і 
страті: в Чорткові о II. год. на нлощи коло гам- сираведливости для наш ої о народу. о. 
ку: в Сколю о 12. год. в маґістратскій салі; — С а д о в с к и й  і тисяч зібраних.
місцеві віча будуть: дня 29. с. м. в Турю (пов. ВіДЄНЬ. ; Зопп- и. МопІ.-2ІІ£. доно-

реформи в половині
Броти): дня 1. лютого в Топороні (пов. Броди) і сить, що оар 
в Роздолї (пов. Жидачів) о 1. год. ™ви проект виборчої

З Рудок замовлено окремий поїзд на віче ЛЮТОЇ о.
у Львові Поїзд виїде з Р удок дня 2. лютого о ВІДЄНЬ. На заеїданю нрезиди. німецко-
коло 810 год. рано, а поверне зі Львова около народного стороннпцтва др. Дершатта обго- 
7. год. вечером. Карта їзди коштує 1 70 К. Бі- ворював реконструкцию кабінету, а опісля
лети замовляти належить у о. Ониіикевича в Хи- ПОЛ1Т” ЧИУ сптУа1^ ° -  ..
шевичах. Окремі поїзди мають також замовити Петербург. В Царскім Селі викрито 
з  Тернополя, Ходорова, Стрия. Жовкви і Пере- «нова заговор на жите царя, почім арешто-
мишля.

— Кепкованя із страхайлів. Пан М. К , фейле
тоніст краківскої Хо\у. Кеїоіпї-п. досадно кепкує 
собі із вшехпольских страхайлів і пише: «Ру
сини хочуть лише того самого, що Поляки: як 
найбільшого числа посольских мандатів, а єрли 
лише що до тої спірної точки настане порозу- 
міне, то вже наступить згода... до найблизших
виборів. Иризнам ся, що „81омо ро .-, іе може балка„ьскій СПраві і твердить, що та умова 
нагнати страху своїми настроєними дописями,^ не н& часї та що найвисіяа пораі
із східної части краю. Читаю раз, не тямлю 3 аби р осия зірвала Ту умову, бо она вяже 
якої місцевості!, вельми поважну вість, як го свобОДу на Балканї. Росия повинна прийти 
на рускім вічу ухвалено однодушно то само, І пом|ч Болгариї і Сербії і не дозволити 
що вже кілька тисяч разів ухвалено в ) Австро.у горщі,нї натискати на ті дві сла-
краківских „уїжджальннх": загальне рівне, таи-'
не, безпосереднє голосованє. О лихо, думаю со
бі, що иншого Краків, де стілько поліцаї, вій- 
ска і станьчиків, а що иншого «східні окраїни».
Але не тут копець. Дописуватель запевшоє, що 
чув власними, а не чужими ухами, як один 
руский мужик вийшовши з корчми говорив до 
якоїсь баби, що конечно треба «різати» Ляхів 
і жидів А що того самого дня станиславівским 
поїздом приїхало до Львова о пять жидів біль
ше, чим копередного, отже наиочивиднїйше бу
ло то наслідком переполоху перед неминучою 
різнею Жидів і Поляків. Близше розглянене най
більше загроженої областиів Надвірнянщинї дока
зує, що Русини поки що не мають кровожадних 
намірів і не розпарцелювали навіть одного двір- 
ского обшару. Думають лише про парцеляцию 
посольских мандатів — і се є незапереченою 
правдою. До участи в тій парцеляциї мають 
право".

— Доноси „НародуФКИ ••• Побіч Бгіепцік а і 
вшехпольского 81ом’-а заняла і ваг. пагосі. край- 
но вороже становиско до руских віч в справі 
виборчої реформи. В кождім числі сеї Газети 
мусить бути денунцияция на Русинів, а стрічає 
вона кождого, хто поважить ся промовити на 
вічу в який небудь спосіб Постійна фраза «аґі- 
тация приймає застрашуючі розміри*, „поджеГа- 
нє“, «шерженє ненавісцї« і т. н. можна найти 
в кожнім числі «Народуфки» під збірним заго
ловком: «Подбуржаня гайдамацкє-. Чи п. Пля- 
тон Костецкий, редактор ваг. пат., думає, що 
тим чином він не провокує народності!, до ко
трої він сам на жаль колись то належав ? З 
найбільшим ворогованєм відносить ся »Наро- 

’дуфка» до руского духовеньства. Так приміром

Т е л є г р а м и

в и ч а до Ол. Б а р в і н ь с к о г о * ) .
Львові., 16. VII. 1892. 

В сесвітлійш ій Господине Професорі.! 
Єсть мильїм'ь для мене обовязкомт, подя- 

Ґавч предложить парля.мен- коватн Вам-ь Всесвітлійш ій Господине Профе-

вано много осіб. Царский замок стережуть 
тепер пильнійше як нередше.

Батум. Зелїзничий і телеграфічний рух 
привернено. Прибуло ту війско.

Москва. Війсковій залозі приказано не 
уживати оружя при розгонюваню невели
ких збіговищ.

Петербууг- »Нов. Времж остро висту
пає проти умови з Австро-Угорщиною в

вяньскі держави.

Материялв іо ю и о ш ж - м і т и т  
турмо т а  Русинів.

До істориї участи Русинів у видавництві ..Ріе 
(івіеггсісНгвск-ипдаггзсІге Мопагскіе іп М'огі ипй

в на.
В 1892 р. комітет згаданого видавництва 

під протекторатом архикнягинї С т е ф а н ї ї  по
становив приступити до виданя тому Оаіігіеп. 
До участи в тім томі запрошено проф. д-ра О- 
м е л я н а  О г о н о в с к о г о  (для розділу Ки- 
іЬепізсЬе Ьііегаїиг), проф. І в а н а  В е р х р а т -  
с к о г о  до розділу: Біе іиіЬепізсЬеп Миайагіеп 
і мене до розділу: Баз УоІкзІеЬеп йег КиїЬепеп.

З рускої істориї запрошено до розділу: КиІЬепі 
зсіїе ТЬеіІГйгвЬ-пІІійтег Ьіз гиг Уегеіпівип§ т і ї  Ро- 
Іеп 1387 краківского проф. д-ра Антоля Левиц- 
кого, з роду Русина, котрий однак ніколи нічого 
не оповіщував історичною рубкою мовою і в за
галі руску історию вважав лише частиною поль- 
скої. Дальшу часть: 8еіІ йег Уегеіпі§ип§ віддано 
польскому історикови проф. М Вобжиньскому. 
В комітеті згаданого видавництва засідав яко 
головний редактор надворний радник і біблїоте- 
кар’др. Генрик Ц а й с с б е р ґ  (свого часу профе
сор істориї в львівскім університеті)’ головним 
помічником що до славяньских країв взагалі 
був радник надворний професор В. Яґіч, а до 
комітету входив також тодішній мінїстер для 
Галичини Филип З а л є с к и й .

Від сего останного почув я першу вість про 
сю ухвалу видавничого комітету що до запросин 
названих личностиіі і зараз після того (в грудні 
1892 р. кождий з нас дістав письменні запроси
ни підписані протекторною видавництва. Тоді 
звернув ся в з запитанєм до міністра Залєского, 
длячого не упрошено до написана істориї рускої 
части Галичини проф. д ра Шараневича і дістав 
на се відповідь, що комітет інформував ся в А- 
кадемії наук і та очивидно поручила професора 
Левицкого, та що тепер уже зміна неможлива. 
Таким способом ми опинились перед доверше
ною подією і постановили зробити се, що нам 
приділено, а я крім того по попередній нараді з 
професором Шараневичем, під котрого проводом

сор'ь за Вашу интервенцию у Гофрата Цайсс- 
берґа ь'ь справі участія Ставропигійского Му
зея в'ь видавництві: Біе бзІеггеісЬізсЬе МопагсЬіе 
іп \УогІ ипй ВіІФ Добре и тое будетт,, естьли 
принаймій колька архиольогичньїхт, предметові, 
реченного Музея найдуть вт, том'ь сочиненію 
увзглядненіе через що звернеп, ся увагу шир- 
ших'ь кругові, и міродайньїхт. личностей на ц ін- 
ность наукову того доселі единственного на Га- 
лицкой Руси упорядкованого собранія предме
тові, архяологичньїх'ь, архпвальньїх и библіогра- 
фичньїхт,. Веесв'Ьтл'Ьйшій Господині, Професора 
суть такожь историкомт., много на поли исторіи 
трудились умственно, только доброго змьісла до
вели в'ь своихт, численних историчньїхі, перево
дах!,, изтекаетт. зі, самьіхт, истрчниковт. и суті, 
ровно убіжденньї сі, мною, що безт, ней вніс
шая жизнь ниякого уцивилизованного народа 
слідственно и н а ш о г о  р у с к о г о  обойти ся 
не можеті,.

11 (о я не ОШИбнуЛ'Ь СЯ В'Ь ТОМ'Ь предполо- 
женію що до Вседостойнініпой личности Госпо
диня Професора, свідчитт, о томі, самая гото- 
вость, которою Всесвітлійш ій Господині, Про
фесорі, моє желаніе и мою прозьбу іцо до Сво- 
єй интервенціи вь вьіжиомянутой справі ІІС1ІОЛ- 

нили.
Я Господину Гофрату Цейссбергу скоро по 

отриманю Вашого ночтенного письма з'ь дня 9. 
Липня с. г. отослалт, почтою фотогравичне Аль- 
бумт, зі, нашой археологично библіографичной 
виставки и с'ь нашого Музея, такожь и 1-ий 
Томі, нашого Ювилейного изданія, котрьій со- 
держнтгь монографію о нашой городской Успень- 
ской церкві сі, рисунками и фотографіями В'ь 
два или три дни послі вьіслалт, я Господину 
Гофрату Цейссбергу факсимілія рукою художни
ка едіданни барвами предметові, археологиче- 
скихт, вьїкопанньїхт, подь Галичемт,, которіи то

*) Лист сей, котрий находить ся в архіві 
п. Ол. Барвіньского, подаємо у вірнім відписі. — 
Ред. Русл.
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фотографій и фгксвмілія Всесв'Ьтл'Ьйшій Госпо-закид походить прямо з несьвідомости справи.
дин'ь Професора посЬтивши нашое Музеумт. на-

І

очно оглядали.
Єсть еще одент, серебрянньїй крест'ь ета- 

ринного происхожденія в'ь нарохіяльной церкві 
вт> Галичи, которого я не бьіл'ь в'ь состоянію до
стати на виставку, бо парод'ї. Галицкій началь 
волновати ся, коли я усильно видачи того кре- 
ста на виставку за посредством'ь тамочного на- 
роха домагалт. ся. Но я постаралт. ся о тое, що 
канитула,иаіиа руска во Львові постарала ся о 
сділанье точно подобного егземпляра того кре- 
ста и той факсимиліованьїй в'ь натурі крест-ь 
Галицкій находитт. ся днесь в'ь Св. Георгевской 
руской катедрі. Но не бьіло его на ви ставц і и 
н-Ьть его про тое также в'ь фотографичном-ь 
Альбумі вьіставленньїх'ь и музеальннх'ь иред 
метОв-ь внсланномт. Господину Гофрату Цейсс- 
бергу. Єстьли би  той и не иншій зт> фотогра- 
фованньїхт. и факсимиліованнх'ь крестовь и 
крестиков'ь, до вижеспомненной публикаціи б И Л 'Ь  

придатнійпіій, то би  о фотографію или вірний 
рнсунок-ь Галицкого креста можно постарати ся. 
Возможно, що коли случайно сь  Господиномт» 
Гофратомь Цейссбергом'ь Всесвітлійіпій Гоеио- 
ДИ Н'Ь Профессор'ь встрітят ь ся, то би и о семт» 
всномнулн ему. — Однакожт. я думаю, що и 
без'ь того д іл о  участництва Ставропигійского 
Музея в'ь патріотичном'ь томт. видавництві ко
тити ся будете, коли за Вашою интервенцією 
сношенія с'ь Госиодином'ь Гофратомь навяза 
ли ся.

Вндаем'ь тепер'ь грамотьі вгь греческом'ь 
я з и ц і  писани и вь  нашомь Архиві находящіи 
ся, — било би  и єсть уже много матеріалу, 
исторично архивального до дальших'ь томов’ь 
ювилейного изданія,1) но щожь, нема роботнн- 
ков'ь меже Русинами, найкрасшіи сили занима- 
ют'ь ся политикою2) а народная наука, произте- 
каюіцая изч> самнх'ь источниковь, которая би 
дуже много чести и поваги намь принести б и 
ла способна, лежить бтлогомь. В'ь томь моєму 
званію и моєму замилованію такт, близкомь 
направленію, ксторому я такь глубоко ирини- 
.маюсь и которому посвящалч. я уже 35—40 
л ітч. жизни моей, рад'ь би  оставити рускому 
народу якую то тревалую памятку, а тою па- 
мяткою желаль би я, щоби сталь ся нашь 
Ставропигійскій Музей, на кдторнй Галицкая 
Русь за моими заходами здобулась при сприя- 
ючихь тогди обстоятельствахь а именно при 
способности посіщенія бл. п. престолонаслідни- 
ка Рудольфа и 40-літного Юбилея нанованя 
нашого найяснійшого Монархи. Б езь  тьіхь на- 
годь бил'Ь би я потребннхч, фундушоьь на 
музей и виставку отгь Ннститута не получнль, 
а такь Музей єсть фактомч. днесь совершен- 
ньімь. Тепер'ь требуеть М у зе й  ж и ч л и в ь іх ч ., 
з а с т у п н и к о в і , ,  п а т р о н о в ь  и х о д  а т а  
ев'г,. Я апельовалч, кч, Вашему патріотизму и 
не ошибнул'ь ся и еще днесь апелюю, всиирай- 
те и ширітч, розлогось, утреваленіе и убезне- 
ченіе той институціи при кождой способности, 
Ваінимч, вліяніем'ь, Всесвітлійіпій Господине.3) 
С'ь заявленіемь правдивого поважаній остаюсь 
Всесвітлійш ого Господияа Професора

щиро преданвимч, 
Исидори Шарапевичи.

Наслідком моєї предлоги, принятої д-ром 
Цайссберґом, поміщено в томі СаНгіеп: 1) Еіп 
Уогіга^зкгеиг; ОеєсЬепк без тоісІаізсЬеп ХУо.і'л-осіеп 
Аіехапйег ап сіаз гиіЬепізсЬе ВізіЬит Рггетузі 
(1487); аиз сіег РиЬІіеаІіоп без Зіаигор. Іпзіііиіз іп 
ЬетЬег{? (стор. 163). 2) Еіп Кгеиг еиз КирГег т і ї
Етаїї, ^еГипсіеп Ьеі Йеп АиздгаЬип^еп іп Наїісг; 
пасЬ 4ет  Огі^іпаї і т  ЙІаигорфіапізсЬеп ІпзІіІиК 
(стор. 165). 3) СІоске топ 1341 сіет Неггоя Ьи-
Ьагі-Оетеїгіиз 2и£Є8<-ЬгіеЬев, аиз йег РиЬІіеаІіоп 
сіез Зіаигор. Іпзіііиіз іп БетЬег§ (стор. 177).

Не можу обминути сеї нагоди, щоби не 
відповісти на деякі заміти її. В. Гнатюка, зро
блені мені в рецензиї поміщеній на мою розвід
ку: „Баз УоІкзІеЬеп йег КиіЬепеп“ в XXVI т. Запи
сок Наук. Товариства ім Шевченка на стор. 43 
—45, позаяк сї заміти, як покаже ся, зовсім не і 

оправдані. Передовсім думає п. В. Гн., що я по- ; 
винен був дати розвідці наголовок: А из бет | 
УоІкзІеЬеп 4ег КиїЬепеп. позаяк в ній не стає 
ще про звичаєве право, народ, медицину, пожи
ву, ремесла, народ, просьвіту і т. д. Отже сей
Є1 * *"™™— —

Передовсїм я дістав в и р а з н о  тему з готовим
наголовком, з наперед виміреним ч и с л о м  с т о 
рін, кілько має она обнимати і з визначеними 
з гори р о з д і л а м и  і н а г о Л о в к а м и  роз
відки, як они у мене там напечатані розстріле- 
ними буквами. Я -не міг нічого більше додати. 
Не міг я отже вдавати ся н. пр. в опис нашого 
народу з антронольоґічного погляді-, позаяк се 
мав придїлецо Ос. М аєр ; я не міг говорити про 
ремесла, бо се приділено ґр. Вол. Д їд у ш и ц -  
к о м у  (домаш. промисл), про музику і народну 
пісню з сего становища писав нроф. Б н л і ц- 
к н й і т. д.

Неоправдано мені робить п. В. Гн. заміт, 
що я нольонїзував імена місцевостий.'Тимчасом 
я подав їх з рускими назвами, однак редакцпя 
перемінила їх так, як они наведені в печ ти, 
проти мого вимаганя. Кождий отже був по іне- 
волений держати ся строго вимог редакц і, а 
нам відомі’, що й редакция чи Записок, чи Літ. 
Наук. Вістника не дає такої свободи авторам, а 
перемінює їх рукописи по свому, не все на ко
ристь чистоти мови.

Для прикладу згадаю тут, що стало ся при 
виданю тому: Викоичпа. Там приділено історию 
рускої літератури нроф. Стоцкому, а про говори 
проф. Калужняцкому. Нроф. Стоцкий домагав ся, 
щоби єму приділено також розділ про говори, 
инакше він не приймає ся тамтої розвідки. На
слідок був сей, що єго резиґнацию принято і 
обидва розділи поручено нроф. Калужняцкому.

У Львові в січня 1906.
Ол. Барвіпьский.

’) Теперішній „Сов-Ьіь Ставроп. Института“ 
якось не дає знаку житя в тім напрямі і не 
оповіщує приготовлених материялів — Ред. Русл.

а) Подібний суд перед 12-ти роками висло
вив також В. В. Антонович, особливо звертав ся 
до академічної молодїжи і жалкував ват тим.—
Ред. Русл.

*) Хоч в. Ол. Барвіньский дїлав в напрямі 
бажанім пок. Сенїором, як се сьвідчить єго ін- 
тервенция у гофр. Цейсберґа, хоч також напи
сав в 300 літний ювілей Ставропигійского Бра
тства історию рогож (видану тов. ,,Просьвіта“), 
не хотіли єго мимо інтервенциї сенїсра Шара- 
невича приняти в члени Ставроп. Братства. — І 
Бед. Русл.

В їутки  П А Р Т  І  можна набувати в „Со- 
. 7 8 . 11 І, І кільскім Базарі' у Львові 
І паперцї П Л І  І ї ї  і У всіх торговлях вкраю.

Розклад зел'ізничих поїздів від І. мав 1905. (Ч ас середно-европейский).
о год.| Приходять до Львова (головний дворець):

6 00 з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Хирова 
640 з Іцкан, Чорткова, Калуша, Керезмезе
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з Підволочиск. Одеси. Київа, Бродів 
з Лавочного, Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої, Сокалн
з Станнславова. Жидачева
з Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня. Берліна. Варшави, Праги 
з Коломиї. Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з- Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочиск, Гусятина, Копичинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщпк, Кіп- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича
посп. з Підволочиск, Одеси, Київа. Бродів, І рл 

малова, Гусятина, Копичинець, Козови
8 Стрия,
з Яворова
8 Сокаля, Белзця, Любачева 

з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці'
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івоннча
8 Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе
з Самбора, Хирова, Сян. ка, Ясла
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи-

нень, Залїщик, Скали, Івани пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підзямі>9“
з Підволочиск, Одеси, Київ?, родів 
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,
8 Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщпк, 

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, Заїїщик, Іваня н., Скали, Гусятина

ЗАМІТКА: Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — Звичайні білети їзди яв і всякі инші 
білети, ілюстровані провідники, ровклади їзди і т. п. можна набувати в містовім бюрі ц. к. держ. зелїзнпць, 

Пасаж Гавсмана ч. 9.

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  15. д о  1. л ю т о г о  1 9 0  6.

Нова сензацпйна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідЬ-ЬКв іред- 
ставленє. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльона гши ул. Кароля Людвика ч. 9 
З купленим білетом на фотелі, льожі , І-ряди 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть, коло Віденьскої 
Каварнї.

За певну і добру льокацію
поручаємо:

4*/з% листи гіпогенні 
4%  лизти гіпотечні 
5% листи гіпотечні премісвані 
4°/0 листи Товариства кредито

вого земсного
4°/0 і 4 1/'з°/о листи Банку крає- 

вого
4%  позичку краєву
4°,о облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал акц.

БА Н К У
Гіпотечного

|о ГОД.

615 до 
6-30 до

Відходять зі Львова (головний дворець).*

Іцкан, Яс, Потутор. Керевмезе, Чорткова 
Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Гусятина

6- 55
7- 39 
8 25
8- 35
9- 00 
9-20

10-55

1119 
2 00

24 0

2 50 
2 55 
410 
4-20
550
558
гі-25
6- 35
7- 30 
9-00

10-05
10- 40 
10'55 
11.00 
1Г05

11- 10 
12-45

251
415

до Яворова
до Лавочного. Пешту, Калуша, Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр-кова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до Самбора, Хирова Івонича, Н. Санча, 
до Іцкан, Калуша, Потутор
до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина,

Залїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез

мезе
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
.до Гяшева, Любачева, Хирова. 
ідо Самбора, Хирова, Сянока 
,до Коломиї, Жидачева,
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Гави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля Хирова, Івонича
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваня п , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. ДО Іцкан, Калуша
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з деірця ..Підзамче1

Видав і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньсиий

6-43 до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина
ІГ15 Ідо Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
2'13 Іпосп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 

| 9-23 |до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

З друкарні В. А. Шийкове кого.


